

ЗАСЕДАНИЕ НАБЛЮДАТЕЛЬНОГО СОВЕТА ПО КООРДИНАЦИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РОССИЙСКОГО НАУЧНОГО ЦЕНТРА НА АРХИПЕЛАГЕ ШПИЦБЕРГЕН

27 февраля в ГНЦ РФ АНИИ состоялось очередное заседание Наблюдательного совета Российского научного центра на архипелаге Шпицберген. Заседание прошло под председательством руководителя Росгидромета А.В. Фролова.

Наблюдательным советом РНЦШ были рассмотрены два основных вопроса: об утверждении Межведомственной программы научных исследований и наблюдений на архипелаге Шпицберген на 2017 год и о международном сотрудничестве Российского научного центра на архипелаге Шпицберген в области научных исследований.

По обоим вопросам были представлены доклады заместителем директора АНИИ, начальником Российской научной арктической экспедиции на архипелаге Шпицберген А.С. Макаровым. Им был представлен проект Программы и информация о международном сотрудничестве РНЦШ на архипелаге.

По итогам заседания была утверждена Межведомственная программа научных исследований и наблюдений на архипелаге Шпицберген на 2017 год. Наблюдательным советом было отмечено, что международное сотрудничество на базе РНЦШ развивается успешно.

Пресс-служба АНИИ



Заседание Наблюдательного совета по координации деятельности РНЦШ. 7 февраля 2017 года, малый конференц-зал АНИИ. Фото А.А. Меркулова.

УВЕКОВЕЧЕНИЕ ПАМЯТИ А.Ф. ТРЁШНИКОВА В УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

14 января 2017 года в АНИИ поступило известие о том, что распоряжением губернатора Ульяновской области С.И. Морозова № 951-р от 29 декабря 2016 года академику А.Ф. Трёшникову присвоено звание «Почетный гражданин Ульяновской области» (посмертно). Его имя будет занесено в «Золотую книгу Почета Ульяновской области». Это звание присвоено академику А.Ф. Трёшникову за выдающийся личный вклад в развитие отечественной географической науки, особые заслуги в сфере географических исследований и организацию научных экспедиций, плодотворную просветительскую деятельность и в целях общественного признания и увековечивания особых личных заслуг перед населением Ульяновской области.

Известие поступило в институт от руководства общеобразовательной школы имени академика А.Ф. Трёшникова, что находится в селе Павловка Барышского района Ульяновской области.

19 января 2017 года почетные регалии, по согласованию с родственниками Алексея Федоровича, были переданы на хранение в школьный краеведческий музей. Передача состоялась на торжественном мероприятии, посвященном Дню Симбирского края и 74-й годовщине со Дня образования Ульяновской области в Доме культуры «Губернаторский».

Дружеские связи со школой имени академика А.Ф. Трёшникова пресс-служба института поддерживает уже пять лет. В школе, где учился А.Ф. Трёшников, теперь носящей его имя, создан музей, посвященный его памяти. АНИИ принял деятельное участие в формировании экспозиции музея, предоставив материалы, освещающие трудовую деятельность А.Ф. Трёшникова. В экспозиции музея также уделено большое внимание истории российских полярных исследований.



Знак «Почетный гражданин Ульяновской области».

По отзывам преподавателей, школьники всех возрастов выказывают большой интерес как к исторической, так и к географической составляющим экспозиции музея. В школьную библиотеку институтом направлено значительное количество книг из серии «Полярная библиотека», а также других изданий полярной, общегеографической и исторической тематик.

Институт намерен и в дальнейшем поддерживать дружеские связи со школой имени академика Трёшникова, усматривая в этом не только конкретное проявление необходимой социальной ответственности АНИИ как государственного учреждения, но и дань памяти Алексею Федоровичу Трёшникову со стороны его друзей, товарищей по работе и коллег.

Пресс-служба АНИИ